TRONICA A CERTAMEN 1 :
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triangular como se indica.

Determinar: V1y V2, siVees una sefal
(diodos ideales)

o deflecta de acuerdo
a corriente queé

PROBLEMA 2

Instrument
al valor medio de |
circula por él (Ri=0)

Lectura del inst. = K * Imed

Ve

strumento se ajusta, (K), de tal forma que para una senal de entrada

it (amplitud) , el instrumento marque 0.707 (V).

La escala del in
el instrumento si Ve es una sefial cuadrada de *- 1 volt? (diodos

senoidal de 1vo
¢Cuanto marca
ideales)

PROBLEMA 3
4 ohms
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